



26. listopada 2023.

Priopćenje za javnost sa 27. sjednice Upravnog vijeća HERA-e

Energetskom subjektu TI - SAN d.o.o. za trgovinu, promet i usluge, Sveta Nedelja, na vlastiti zahtjev, prestaje važiti dozvola za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe toplinskom energijom.

Ukupna godišnja energetska učinkovitost proizvodnog postrojenja naziva Izgradnja kogeneracijskog postrojenja na bazi izgaranja drvene biomase za 2022. godinu određena je u iznosu od 51,8 %.

Odbačen je zahtjev trgovačkog društva ALFA-INŽENJERING d.o.o. Slavonski brod, za graditeljstvo i usluge, za ograničenje na gornju granicu cijene koja je viša od 180 eura po MWh proizvedene električne energije.

Odbačen je zahtjev trgovačkog društva REAL ESTATE d.o.o. za trgovinu, ugostiteljstvo, građenje i usluge, Umag, za ograničenje na gornju granicu cijene koja je viša od 180 eura po MWh proizvedene električne energije.

Odbačen je zahtjev trgovačkog društva VJETROELEKTRANA RUDINE d.o.o. za proizvodnju električne energije, Zagreb, za davanje prethodne suglasnosti na planirane promjene uvjeta korištenja proizvodnog postrojenja naziva vjetroelektrana Rudine.

Trgovačkom društvu LANDIA d.o.o. za usluge i trgovinu, Tordinci, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje električne energije.

Odbačen je zahtjev energetske subjekta HEP-PLIN d.o.o. za distribuciju i opskrbu plinom, Osijek, za određivanjem iznosa tarifnih stavki za distribuciju plina, broj 2552, od 27. rujna 2023.

Energetskom subjektu KOMUNALIJE - PLIN d.o.o. za distribuciju i opskrbu plinom, Đurđevac, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe plinom.

Energetskom subjektu EP Commodities, a.s., Praha 1, Češka Republika, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine plinom.

Trgovačkom društvu FRANKOPAN ENERGY d.o.o. za usluge, Zagreb, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine plinom.

Donesen je Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta Hrvatske energetske regulatorne agencije te Pravilnik o izmjenama Pravilnika o plaćama, naknadama plaća i drugim materijalnim pravima radnika Hrvatske energetske regulatorne agencije.